	Decisão
	Opção A (sem risco)
	Opção B
	Diferença do Valor Esperado (A-B)
	Perfil de Risco

	1
	 € 75.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	-25
	Avesso ao risco

	2
	 € 80.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	-20
	

	3
	 € 85.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	-15
	

	4
	 € 90.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	-10
	

	5
	 € 95.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	-5
	

	6
	 € 100.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	0
	Neutro

	7
	 € 105.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	5
	Propenso ao risco

	8
	 € 110.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	10
	

	9
	 € 115.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	15
	

	10
	 € 120.00 
	€0,00 com 50% de probabilidade ou €200 com 50%
	20
	


	Fonte: Adaptado de Holt e Laury (2002).
